JjJ F', liﬁ, ﬁj

Jﬁffiﬁnaﬁﬂ Tifnﬁ:iu%jrz,
N ﬁgﬂd \RLLL
“_J__

|
il
el
&
J




§ 8

1. Ha pucyHke 1 uzobpaxen ky6, koTopsii cno-
YEH M3 BOCbMM maneHbKkux Kybos. Bce oHu Okpa-
LUEHbI MO-PAa3HOMY, HO MPHU ITOM Y KAXK[0ro NpoTH-
BOMOMNOKHbIE rPaHu ogHoro ugera. [Npu cknageiea-
Hun Bonbluoro Kyba cobnropaercs Npaemno: conpu-
Kacarowmecs rpaHu KyBukoe pomKHbl BbiTe oauHa-
KoBoro ugseta. PackpackTe cooTBeTcTByOWMM 06~
Pa3omM BOCEMb ManeHbKux Ky6oB Ha pucyHke 2.

.-/. '.._/-"/ f_ . / - _/"
(6 [ |[7 ot
VL L
KoBbin useT, M3 atux kybukos

nocTpounu urypel «nbegec-

Tan» M NOTOM Napannenenu- 1 2 3
nen. Crpounu tak, 4tobbl co- puc. 3
NPUMKacarLmecs rpaHu Kybu-
KoB 6binu OQMHAKOBOro LBETa.

puc. 1

— —

A WA
%

L
2. Ha pucyHke 3 nsobparxe-
Hbl YyeTbipe Kyba. OHu okpalue-
Hbl MO-Pa3HOMY, HO NP 3TOM Y
Ka»}pAoro M3 HWUX NPOTHBOMNO-
NOMHbIE rPaHn MMErT ofMHa-

’—
(&)

3aKoH4MTE pacKpacKy uryp Ha puc. 4 u ykarkute Homepa Kybukos.

a)

puc. 4
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§6
Jeaenue
JAeCATUIHBIX
Jpoobein

a) Boinonxure gencremns:

(1,2-0,4)-0,8=

1,25:-0,8-0,7=

(9,8-5,9) 10

2,5:044+0,7 =

(10-3,6)-0,1 =

6) PazykpacbTe 6a6ouKy B COOTBETCTBMM C PE3YNbTaTaMH BbIHMCNIEHHH.
YuuTbiBaiiTe, 4TO NPaBas 1 NeBas 4acTH OAMHaKoBble (CMMMETPHUHLIE):

KPacHBIM — Te 4acTH, OTBET Ha KOTOpbix mekblue 2 Ha 0,3: _



KOPHUYHEBbIM — Te 4acTH, rge OTBeT CoBnagaer

c KBagpatom uucna 0,8: -

YepHbIM — 4aCTH, CBA3AHHBLIE C OTBETOM, B KOTOPOM
uncpa 3 cTouT B paspape pecAtbIX:
CMHMM — Te€ 4acTM, rAe OTBEeTOM fBMAETCH YUCNO
B 2 pa3a 6bonbliee, yem 19,5: S

OcTaBlimecs 4acTH caenanTe XenThiMH.

B) babouka, LBETHON PHUCYHOK KOTOPOM Bbl NOMYHUNH, SBNAETCS CAMOM
6onbLIOH U KPACHBOW M3 OBMTAIOLLMX Ha TEPPUTOPHH HaLLEN CTPaHbI.
Beinonnute peilcteus u no Tabnuue y3Haite ee HasgaHue:

8-(0,3"+1,02-2,9) =
e

T
[
| |
L]
1
| |

{
i ] | |

|
"

T
|

Apmupan| MaxaoH | AnonnoH Orser: : 31a 6abouka —

4,142 4,952 4,43

&

%) a) Bbinonuute penexue:

1)39:3=__
10,5:5=__ 12,06:6=__



2)012:4=____ N 1h:8=
5,250 5 s 1,2:4=
30,18:3=___ 1.08:6=. -
24,18: 6 = S1:5l=____

(87) Hekotopbie 6aboukm, Kak 1 NTHUBI, yneTaloT Ha 3MMOBKM. Y3HakTe
HassaHue 6abouku, koTopas us CesepHoit Amepuku netut 8 KOxHyto, npe-
oponesas pacctosHve 6onee Tpex Thicad KMNomeTpos. [Ans 3Toro ebinon-
HUTE BbIYMCNIEHUA U B KPYIKKM BNU-
wunte ByKBbl, COOTBETCTBYIOLLME
HalOEeHHbIM OTBETaM.

NV AN

Oreer: = . CoTHM M Thicaum 3aTux Babouek,
Pa3MECTHBLUMXCA Ha BETBAX AEPEBLEB, CO3AAIOT BNEYaTneHue necTpoi
NUCTBbI U LIBETOB.




J&d)  a) Jlopka nponnbina 18,6 KM No TeyeHuio peku 3a 2 4, a BepHynach
oGpamn 33 3 4. Ha cKONbKO KMNOMETPOB B 4ac CKOPOCTb NOAKM NO
TedeHuto BornbLue, Hem ee CKOPOCThL NPOTUB TeYeHMs?

OreerT: -

6) Cawa Kynun B MarasuHe 4 oauHaKoBbie PYYKH 33 18 p, a Mpa kynuna
B KMOCKe 5 Takux xe pyuek, sannatus 3a nokyrky 20 p 50 kon. Mge esirog-
Hee MoKynaTk Takue py4ku?

& Bobinonuute BbluMcneHus. Brmwmre 8 Tabnuuy Bykssl, cooTsercT-
BYIOLLME HalAEHHbBIM OTBETAM:

[7] 81,18:9= [1] 5168 : 85 = (] 312,156 : 39 =
T I [ | 11

| 1 nn EENEEN
[x] 5051,2 : 56 (2] 2961,48 : 37 =

NENEE

Il
~
o~
(5
~
I




B cBobogHyto knetky snvwmute 6ykey "O".

0,29|8,004|90,2 | 60,8 | 80,04|0,209| 9,02

- ITO
pacTeHne, KOTOpPOEe COXPaHAeT pacnycTMBLUMWMCA LBeToK B Tedenwe 80
F.HEﬁ, HTO ABNAETCA PeKopaom B NPOAOMMKHUTENBHOCTH MHU3HU Y LIBETOB.

BeinonHuTe aencrema:

= 84-10:2=_
6)103:5=__ 103-10:2=
B)126-5=_ 126-10:2=
M42-5=_ 4,2-10:2=

ConocraebTe pesynbTaTbl Bbl4MCNEeHUMH. 3anon-
HUTE NPOMYCKHU B NPEANOKEHNH:

Jua  yMHOMKEHMA 4YMcJia Ha O MOMKHO 23TO

YMCJI0 YMHOXMUTb HA _____ M pa3jeanTb Ha _ , T.e.

a)0,64:5=__ R
6)46,8 5= o
8) 1,46 - 5= L

e) 0,862 5= ! -




3anonH1Te NponycKu:

—0,5 -5 -20,2 ‘5
: 0,6 : -1,8 6
O OO O o

Murypa cocrasneHa M3 KBaTApaTos.
Hanpgure ee nnowiags.

2,4cm

BeinonHute percrems:

1) 14,28 : 10 = 8)4:100 =

2)23:10= 9)70:100=
3)4:10= 10) (6 : 10 =

4)10: 4= 11)6:100= _ N
5)1:10= 12)14: (2,5 4)=
6)02:10=__________ 13)170:(12,5-8) =

7) % 10 = 14)2,7:27 = _



3anonHuTe NPonycKku:

= 0,05 4) :10=4,35
~=0,03 ) = 100=23
3
S =0,04 6) _____:100= 2
Mnouwiapge cTyneH4yaTom curypsbl, cOCTaBneHHoOH B
U3 KBappartos, paeHa 3,6 am’. Hangure:
a) nnowapb keagpara ABCD:
— N
6) AnuHy Kaxxpom ctopoHsl keagpata ABCD: M

B8) nnowiaas npsmoyronsbHika MNKL:

a) BeinonHute pencrems:

a)d445:5= ... 445:10*2=__..
6)702iS5=-___... 702:10 2=

B)13,5:5=_ 13,5:10*2=____
ry1,06% =i 1,061 1042 =

6) ConocrtasbTe pesynbrartsl FT FTTTTT | ' |
BblYMCNEHMH. 3aNONHUTE NPOMYCKK P |

B MPEeAnoMXeHuu: =7

Jna neJeHus 9Mcaa Ha 5 MOMKHO

OTO 4MCJIO pa3/IeJIUTh Ha

M YMHOKUTb Ha

Ea:5=a:_ -




Ucnonbsys B)64.3:5=

npaeuno,
nony4yeHHoe r) 2,34:5=
B Ne 197,
BblHHCTIMTE!
421,5:5= . o
a)243:5= A)
6)4012:5= e)342,4: 5=

s Keappar ABCD pazpened Ha pasHble 4actu. [lnowaps
3alWTPMXOBaHHOM thurypel pasHa 6 m’. Harpgure nnowaps keagparta ABCD.

By C

A %D Orteer:

3anuwmMTte, Kak HaluTH, W BblYUCTIUTE:

0,601 15:___ o o

0,25 074008
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BbinonHuTe Bbiuncnenus. OTseTs! (Mx cnefyer 3anucath B KPYIKKH)
ABNAKOTCH KOOPAMHATAMMU TOYEK NpU3emrieHus. NokaXkure nyTs U MECTOo no-
CapKu Ka)poro U3 NapallkoTos.

\\r/ Vr/

ﬂ ;
\ 3,6:36+

4,1

HER T T T T ] | T} | [
4 i 41| | '
NN | t

Pasykpacbre Kynon napawtoTta-nobegurens, T.e. TOro, KTo 6nuxe Bcex
NPHU3EMUNCA K Havany KoopauHar.




0,25| 0,1

r]Ol'lY'-leHHoe CNoeoO O3Ha4aer ==

Y3Hai-'|1'e, KaKyro 4acTbk M CKOJfBKO MPOUEHTOB COCTaBnseTr OofHa

KneTKka oT NNoLLaam Bcei urypel. a) ; 6) u
Onpepenure 1 yKaXmuTe Ha YepTexax, CKOMbKO NPOLLEHTOB OT 3aAaHHOM
hUrypbl COCTABASIOT 3aLLTPUXOBAHHBIE B HEH YacTH.

%o %

.
g o %




3anuwmre, Kak HauTH, U BblYUCIUTE!

a)1%o1300:
1% ot 30:

1% ot 3:

6) 12% ot 20:

12% ot 20: _ . . R
12% ot 2:

8) 10% ot 23:
10% ot 37,5: _ P

50% ot 35:

L 4 o 2 —
r) 25%ovd6: e AR R
25% ot 12,8:

20% ot 105:

20% ot 15,5: _

" a) 1% ot pybna Ha3biBaeTCA N

6) 1% ot meTpa HasbiBaeTcs —

8) 1% ot peurmeTpa HasbiBaeTCs

r) 1% ot KeagpaTHOro fleuMmeTpa HasbiBaetes

@ED)



B marasuHe nosecunu obbasnenune: |Ilens noewimess: Ha 1%

YKaMuTe Ha KaXKLoM M3 LLEHHUKOB HOBYIO LieHy ToBapa:

cTapas ueHa ——> 260 p. 120 p. 25 p.

HOBas UeHa ——» )
0

@02 Pewwre 3anaun:

=BT

a) Bunn-Tyx upet B roctu k Kponuky. PaccrosHue MEMXAY UX DOMamM
3 kM. BuHu-Tyx npo-wen 45% nyTu, a 2atem ocTaHoBMNCS nepepoxHyTh.
Ckonbko kKMnomeTpos emy ele ocTanocs NPoHTH?

6) Mocne nobepnpi Hap Bonkom Tpu MopoceHKa NOCTPoMnK oBLMI aoM
nnowapgsto 20 Mm%, Mnowans KomHaTs! Hudpb-Huda cocrasnana 25% scen
nnowanu aoma, a Hyd-Hyda - 45%. Had-Hadp 3aHmuman KOMHaTy B 5 M7,
Kakosa ocraswascs nnowape goma?




8) Kot MatpockuH Hagoun ot ceoei koposbl Mypku 150 nutpos mono-
ka. Mocne Toro, Kak emy NPMWNOCL 3anuTb B Tpaktop Tp-Tp Mutio He-
CKONBKO NUTPOB, y Hero eue octanock 80% monoka. CKonbKo nMTpos mo-
NOKa €My NPMLLIOCh OTAATb MPOXOPNMBOMY TPaKTOPY?

B e i et
BoinonHute pencremsa:

1)1,8:0,6 = R

2)0,15:03=___

3)1,2:004=__________ 8) 0,348 : 0,001 =
41:05=___ 9)0,564:0,01=__
5)2:0,04=__ B 10)1:0,02=
6)5,29:0,1= 11)10:0,04 =

7)5:29 : 100= e - 12) % :0,3=

BoinonHute aeneHuqe. Ortsertbl npMMepoB SBMNADTCA KoopAuHaTa-
MM TOUKHM A. BblMMcnnTe 1 3anULLIMTE Ha YepTeXKe KOOpAWHaTY Touku B:

a)8,2:0,4= 6)9:3,6= 8) 0,4326 : 0,21 =
] | i
1T i. T !
r/a A /i B y/4 A F/d y/d B £ B r/a A
0 " " O " I " O " L4



Pewwure 3apavy: Saigep =48 M. Pagep =1

I
// // — . e —
A e D o

2,4m

Ortser: _ S

CocrtaBsbTe TekcT 3afa4ym, Mcnonb3yqd YepTexX U PUCYHOK:

a) 12 12
5,6 km/u 4,4 km/u
9 A B 9
25 Km

Y3Haute u nokakute Ha umcbepbnare 4acos, KOraa NPoOU3oHAeT BCTpe-
4a, ecnM yKa3aHo Bpemsi BbIXoaa.

Orger: i
6) 12

18,6 km/4 152 km/M
! |
| ————

1,7 km

Y3HanTe 1 nokaxmre Ha uudepbnarte, Korga y4acTHMKM 3afaqu Hadanu
OAHOBPEMEHHOE ABMXEHWE, ECITM HA Hacax NMOKa3aHo BPEeMSs BCTPEeUM.

Oreert: .




}) Tpynontobusas MbillIKa 3aMacna Ha 3MMy 3ePHbILLIKK B HECKOMNbKKX
KNafoBKax. BbINONHUTE BBIHMCIEHMS W Y 3HAMTE KONUYECTBO 3ePEeH B KaXKA0H

KNapgoBoOM.

12,5-8-62=

o0

B0

e e
6,4:4+10,41 2,4:0,12+48:0,3=

V3HaiiTe Maccy BCeX 3aroTOBOK, ecnu macca kaxporo sepHa 0,2 r.

OTBeT: MbILLKA 3aroToBUNG .. 3epeH, macca KOTOpPbIX



§7 %
i BZ
Bce neiicrBus B2
C JICCATUYHBIMM JIPOOAMM. | 2
3aja4m Ha NPOUEHTBl |

Hanpure:

HEEEEEEE

2) 3anonHuTe NponycKku:

3) Beinonuute pencrteusa:

(0,32-3,5:0,2540,02) - 3,2 +321,6 = ]

5% ot 300:

30% ot 40:

120% ot 50:

9,8% ot 500:

50% ot 3:

20% ot 22,5:

10% ot 34:

25% or9,6: .




| B

4) 3anonHuTe NPONYCKK B TEKCTE!:

49 |2,4]34|15 2% 15

— camoe rnybokoe B mupe

Ero Ha3blBatOT "YKeMHUYKMHOM" Halen NnaHeTbl, TaK Kak B HEeM Camas Hu-

ctas sopa. Ero rnybuHa cocrtaenset @ m. B Hero snapaert

6onbLUKX M Manbix PEeK, a BbiITEKaeT Nylb ogHa —

2,460 | 4,5(2,4(12 |2—

BbinonHuTe pencrems:

1025'3—
)0.25: 7 =
2)7,5: 2 =

4
3)6:10= 6)7-7:10=
AH1111:11= 7)1,634-5= _
5)1:0,2-0,2= 8)1,63:-5=



B tekcte "Bopa Ha 3emne" 3amenuTe BykeeHHble 0603HaYeHus X,
Y, t M 1M YUCNAMM, npep,sapHTenhHo BbIMOMHMB MATEMATHUYECKKE 3a0aHHS.
MpounTaiTe TEKCT C YyHeTOM HalAEHHbIX 3HAYEHUH.

BOJIA HA SEMJIE
P
%0 moBepxHOCTH 3eMAIM TIOKPBITO BoAoit ITpecHas Bofa coOCTABAAEST
Y t
% OT BCcex BOJHBIX 3ar1acos. % BCeit MpecHO BOALI HAXO-
m
aurca B ozepe Baitkaj. Jo mIpecHOM BOABI CORNEPIKUTCHA B JICTHU-

Kax APKTHUKM 1 AHTAPKTUIBL

xr=(0,2"+9,96):6,7=

= 135 el e
1

m= 23 3-(334+02:5)=_______

©)  [laH NpsSmoyronbHuK: ]:EDj .

1) Ecnu ero nnowane npunste 33 100%, To nnowiaau Apyrix Npsmo-
yronsHukos 6yayT cocTasnsaTe:

) | J — » 1 I D (.
)] I — o) [ T -
S e P PN e

2) Haueptute churypsl, nnowans Kotopsix 6yaer coctasnsate yKasaHHoe
KONuM4YeCcTBO NPOLUEeHTOoB OT nnowanm 3agaHHoro npamoyronbﬂnxa:

a)300% [ . |




6)175% [ .

) 250% [T .

Hanpure:

a)8%or50:

6) Yucno, 8% koTtoporo paeHel 50:

L -‘

i...._

| i |

8) CKONbKO NPOLEHTOB cocTasnseT Yucrno 8

ot 50:

| , [ ]
EEEEEEEEREEEEEEREN] |

1) B komaHae 8 pesoudek, HO 31O nuWb 25% OT BCEW KOMaHAbI
nnosu,oa CKronbKo 4Yernosek B KomaHpe?

OreerT:

2) Yepez HeckonbKo aHel nocrne Bo3spalleHus pbibonosHoro cypHa
6bino obpabortaro 20% ynosa, 4to coctaeuno 2,6 7. Hailpure Becb ynos

Orteer:

o C2D)




3) Tennoxop nponnbin 56 km. CKOMBKO NPOLLEHTOR MyTH eMy eule ocTa-
Nnock NPONMbITk, €cny Beck NyTh paseH 112 km?

OTBer:

) Beinonwute 3aganus M 3anuwuTe 8 Tabnuuy Bykesl, cootseTtcTay-
roLMe HanaeHHbIM OTBEeTaM:

E Haipure umcno, KoTopoe coctasnset 4% ot 4,5:

]

S : B 1
i é

J Hatigure uucno, KoTopoe cocrasnser 25% or 7,2

|

T T
| ! i

C 30% Hekotoporo uucna pastsi 0,9. Haiiaure 310 Yucno:
=" p

' [ T [ ' T
EENEE
1

Pl i |

IT 50% Hexotoporo uucna paexbl 1,7. Hakti 3to umcno.

I i i

W Harpgure, ckonsko NPOUEeHTOB cocTaenseT y4cno 36 ot 120:

T

|

H Hakipure, ckonbko npoueHToB coctaenset yucno 1,3 ot 2,6:

i l EREEEE 117171

| L1 W N
| !

I




Ocraswmecs knetku tabnuubl 3anonyute Gykson O.
Hononxure sbiparkeHne 3Hakamm MaTeMaTUHECKUX fei-
CTBMM TaK, 4TobbI Nony4Yancs 3agaHHbiv 8 Tabnuue oTseT:

2,2 ]0,8[ 2=

34| 1 3 |0,18| 30 (1,8 1 50

- uma bora

B ApeBHerpe4YecKoi MMcponoruu.

BbinonHUTE BbIYUCTIEHUS.

Yucna, pacrnono)KeHHble B purypax, nNOKaselBaloT,
CKOMNbKO MOPEH COAEPMMT KaXabli OKeaH.

Tuxuin okean:
- 0,5 -1,3 :0,3

0,3 + 1,3 = 274

MHamnckui okean:

' coctasnseT 1.

Oreer: TUXMH OKeaH COAEPKMUT MopeH, ATNaHTHYECKMH — ___ MO-

pen, MHAWHCKUA — .......... .. mopei, a CesepHbii JlefoBUTbIA — ... MOpPEM.



3anonxure NponyCcKuM:

3anonuure Tabnuuy:

x

®opmyna pewerns | x = 10

50% ot x

20% ot x

120% ot x

x% ot 1000




B BMTpUHE MarasuvHa NnoBecunu obbasneHue:

IIPEINIPASITHNYHAA PACIIPOJAMKA
IIEHBI CHUMEHBI HA 10%

BHecuTe M3MEHEHHUA B LIeHHMKM Ha HEeKOoTopble TORapbl:

crapasuea — | 300 p. 160 p. A5 p.

HOBaf ueHa ——————» e e — —

D Q@ Q

1)0,6: 0,05 =
2)0,2-005=__

3)2,68+0,5=  7)0,1:03=_

4)0,3:0,2= 8)1,25- 0,08 = -
5)8-0,2t= . 9)0,5:0,25=__
6)0,84:03=____ ______ 10)8:0,05=




3anonuute Tabnuuy, ecnm M3BeCTHO, YTO:

Macca penbguna Ha 1,4 T MeHbLLE, YEM Y MOPIKA; MOPXK MMeeT ONUHY
Ha 1,1 m Bonblue, Yem y TioneHs, a ero macca pgaxe B 6 pas Gonblue, Yem
y TIONEH:; ANMHa y TIoneHs-moHaxa B 11 pas meHblLUe, Yem Y CUHEro Kura.

MopcKue MHBOTHBIe OnuHa Macca
Hensdoun 3,6 M
CuHuu kut 33m 150 v
Mopix
TroneHs-moHax 0,37

9) M3 nyHkta A 0jHOBPEMEHHO, B MPOTHBOMONOMKHBIX HanpasneHusax
ornpaaunncu nopxa u nnot. CobcTseHHas ckopocTb noaku — 12 km /4. Ye-
pes 1 4ac nnort okasancs B nyHkTe B, a nogka - 8 nyHkTe C.

1) Kakosa ckopocTs TeueHus peku?

2) C KaKo# CKOPOCTbIO ABMIKETCH noaxa?

3) Kakoe paccrosHue nponnsina nopka?

4) Kakoe paccrosHue Byaer Mexpay yHacTHUKaMM ABHIKEHUA, €CIH OHM 6y-

Ayt nneite ewie 1yac? R

5) CKonbKo BpeMeHH NPoMaeT ¢ MOMEHTA OTAMLITUS U3 nyHKTa A, Korpa

paccrosH1e mexay Humu byper 30 km?

26



HalpuTe 3HaueHUA BbipaXeHui, 3anuCaHHbIX Ha PUCYHKAaX.

b=0,42:03= __

o v

3anonH1Te NPOnNyCcKH B TEKCTE.

1 145|251

JIaTHMHCKOE CJIOBO 4YyUTaeTcA Mo-PyCcKn

1 (0,28/1,4]| 1

KaK ¥ o3navaer 'Boxa’.

3anumMTe HEeCKOMbKO CNOoB, NpoM3oluemnx ot
LaHHOT O KOPHS.
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I'eomeTpuueckmii

i Qgﬁg@f
KaJjeigockon |

MpakTtuyeckas pabora.

BoipexsTe uz nnotHon Bymaru fBa Keagparta co CTOPOHOM 6 CMm.

a) OpuH M3 HUX pasperkbTe Ha ABe HacTi no auaroHanu. Coeme-

CTUTE nony4eHHble TpeyronbHukM. MuUrypsl, KOTOpbIE NPM HanoXe-

HMM COBMAfarOT, Ha3bIBAKOTCH —_ . 3Ha4MT, Nony4YeHHble
TPeyronbHuku . Y pasHbix pMryp — paeHble NnoLiagm.
3HauuT, NNowaae Ka)kaoro pasHa oM.

6) Bo sBTopom ksagpare nposeauTe aBe AMaroHanu u pasperkb-

Te ero Ha 4actu. CosmecTure nony4YeHHble TpeyrornbHWUKH!, Tak Kak

TPeyronbHMKH nony4yunuyces ' T0 HMX nnouwagm

no  cm.

8) Ucnoneays TpeyronsHuku Uz nonyueHHoro Habopa (Bce unu ToNLKO
HEKOTOPbIe), CO3AaNTE PUrypbl C YKa3aHHbIMM NOLLAAAMM:

@ 72 cm? @ 36 cm?




E

72 cm? 72 cm’ 72 cm?

ABCD — npsimoyronbHuK.

B C M3 Ha3BaHMA OUrypbl — «NPSAMOYrofb-
HWUK» — CNeflyeT, UTo BCEe Yrfbl B HEM Npsi-
mble. Mpsmble yrnbl Ha YepTeXkax oTme-
A ] [ 4aloTcs, TaK Kak BbiAeneH yron A.

a) OTmeTbTe BCE NPSAMbIE YIbl HA YEPTEXKE NMPAMOYTONbHUKA.
6) OtmeTbTe OAWMHAKOBBIM KOMUYECTBOM 4Y4EPTOUEK PasHbie CTOPOHBI
NPSMOYronbH1Ka.



Mpakrtuyeckan pabora.

BoipexkbTe U3 nnotHoM Bymaru NpsMOYronbHUK.

a Paspexbre ero Ha gse yacti no guaronany. Cosmec-
b TMTE NOMYyYEeHHbIE TPeYromnbHUKK. 3aNOMNHUTE MPONYCKM

B TEKCTE!:
Tax Kax TPeyroJbHUKYU DOJNYIUIUCD , TO UX TLIOLAOu

. Ilmomans mpaMoyrosbHMKa BBrumMcaserca 1o (opmyse

8= ___ ., BHAYNT, MJIOWAAb KAXOTO U3 TIOMYYEHHBIX NPAMO-
YTOJBLHBIX TPEYTONLHUKOB MOXKeT Obrrh nofcumrana tax: Sa=a[_|b[ ] 2.

230 a) Boinonkure BbiumcneHus:

@ 0,1-0,04= @ 03+01=_
@ 1,28+ 5= @ 0,711,958 =
@ 0,5:0,2= @ (1 ~0,
@1:4: @3,4:17+0,8=
@ 3,9:013=_______ . (0,740,3):0,5=________ ~

6) 3anuwmre B Tabnuubl GyKBbl, COOTBETCTBYIOLIME HAAEHHBIM OTBE-
Tam, 1 NPOYUTANTE TEKCT.

CTopoHBI NPAMOYTOJIBEHOTO TPEYTOJBLHUKA MMEIOT 0CO0bIe HAZBAHMS.
Cropona, Jgesxauasa NpoTUB NMPAMOro yria, Ha3bIBAETCH

1 10,64| 30 (0,06 20 |0,19| 12 | 2,5 |0,25| 0,7

6,4|0,7| 20 |0,19| 20 | 2

a ipyrue JIBe CTOPOHBI HAa3bIBAKOTCH




8) O603HaubTe TPEYronbHUK, AaHHbIM Ha YepTexe, TaK, 4Tobbl Tou-
ka C 6bina BeplumHoi npamoro yrna. [pyrue seplumtbl o6o3HausTe A u B.

3anonHuTe NponycKu:
B npamoyrosnsnom Tpeyroabuuxke ABC runoreny-
30if ABJIAETCH OTPE30K ..., @ OTPE3KU

u__ ABJAIOTCA KaTeTaMIM.

(1833) Paccmortpure uepTex keapparta.

Onpepenute, Kakosa ero nnowaas. [JononHute YepTexm TaK, 4Tobbl
NOAYYUAMCh NPSAMOYFONbHMKM, NIOWaaM KOTOPBIX PaBHbI MOLWLAaAM AAHHOIO
KBagpara:

; i —————T—T——F—T—T
HENS | — epuHuua 1)1 | | 1] T i E 1]
nnowagm. : ! - P




Pewwmre 3apauy:

ABCD - npsamoyronbHuK.

= }:: = C

:L\\ g\\ o

D

AD=4,8m
CD=1m

Hal‘v“lTH SAMKCD

Orteer:

:1 Pewmre 3apauy: _- T ' T

ABCD — npsimoyrofbHuK.
B ., C

-

A D F

Skerp = 0,25 cm?

S48cp=0.35 cm’ Omser: 1) AB=

il I B T0] 0 e —
2) PypckEr—?

3) SCKE.'—? 3) SCKE e




28(5) PaccmoTpuTe YepTe M 3anonH1Te NPONyCKM B TEKCTe:

Y kyba ... rpaHeit, 1 BCE OHU ABJAIOTCS paBHLIMA
B, Cy
TR s . pebep, 1 Bce OHU ABJNAKTCA
PaBHBIMM A ; D,
'R
P sy i
Y kyba ______ BepIUMH, ¥ Ha YePTEIKe OHU 3
ob03Ha4YeHb! ; A D

/) Y3HaiTe euie ogHO, NaTMHCKOe, Ha3BaHue Kyba. [Ina atoro pewwre
ypasHeHus, 3anmwmnte B Tabnuuy ByKBbl, COOTBETCTBYIOLWME HAWAEHHBLIM
oTBETaM!:

@0,7':1:=0,14 @0,6:.1::5 @x:0,6=1,2

@2,1-—.1:-—-2,01 @m+1,03=2,3 @;c-4=18

@ 5l A= O Ocranocs ofHO u4ucno B Tabnuue u ogHa

6ykea. I1o byksa -
—— Hanuwute ypasHEHHE, KOPHEM KOTOPOro
Byaer ocTaBLIeecs YMcro.

Oreer:

1,5/0,72|0,09|8,44/0,2 (1,27|4,5| 0,12 IT10 HaseaHue Kyba cocTouT
M3 ABYX NaTWHCKMX cnos: hex —
wecTb 1 hedra — rpaHb.

G2



*' ) Ha puc. 1 pavo uzobparcenme kyba ABCDA,B,C,D,.

B, C,

3aKkpacbTe uBeTom nepep- , Y
HIOIO rpaHb 3Toro Ky6a. LD, " A

Ha puc. 2 paro nzobparxkenue A " i }
atoro e kyba ¢ nosopoTom. I ic j_ _____ .
MokaxmTte Tem ke usetom pac- B N #
NOMOXKEeHHe BbIfEeNneHHOW rpaHu. A D A
Paccraebte obo3HaueHus sep- Pic. 4 Puc. 2

wuH Kyba Ha pMC. 2.

Pebpo kyba umeer anuny 5 cm. 3anonHute nponycku:

B ; Ci a) OnuHa nomaHo DAAB,C,
Ay i D, ¢M pasHa
‘B
W S (s & 6) Anuua nomaroi BAA;D,C M
s D pasHa

8) Mnowaae durypsl AA,B;B pasHa _

r) Yeteipexyronshiuk ABCD sensertcs

a otpesok BD — ero _

n) aBCD sensercs

Tak Kak yron _ — NPAMOM.

Otpesok BD 8 ABCD sensetcs .

- N

aotpesku BCuCD - ; M MMEIOT ONMHBLI NO . CM.

e) Mnowaps A BCD pasHa




1) Ykawure:
a) CkonbKo O4YKOB Ha 3agHen rpanm? /e

6) CKONbKO OYKOB Ha HWXKHeH rpanm!

) Ckoneko ouKkoB Ha nesoi BOKOBOW rpaHn? ..

2) MokaxwuTe Ha pucyHKe, Kak ByaerT sbirnagets Kybuk, ecnu ero:

a) NepeKaTunM Ha 3aaHIOKO rPaHs;

6) 3aTem Ha npaeyto BOKOBYIO rpaHb.

Ins co3panua BymaxHoi mopenu kyba cHavana Hapo M3roTOBMUTL
Pa3BepTKy — BbIKPOMKY.

1) PaccmoTpute passepTky kKyba, aHHYIO B NPUNOMKEHMM.

2) [ins KaXpoit M3 rpaHeit yKaXuTe HOMEP rPaHu e NPOTUBOMNONOXHOM:

1 . = —
= r o] r L

3) MokaxuTe, KaKue TOUKM Ha Pa3BEePTKE COBMECTATCSH MPH CKNeUBaHK:
a) c Toukon A (obosHaubTe ee A;);
6) c Toukoi B (o6o3HausTe ee B,);
8) ¢ Toukoi C (o6o3zHausTe ux C,; u Cy).

4) BeipexbTe pa3BepTKy BMECTE C KnanaHamH.
MoporHuTe KnanaHel No NuHUsMm cruba m cknete moaens Kyba.
MpoBepbTe NPaBHUILHOCTL BLINOMHEHMA 3afaHMi U3 NYHKTa 3.

Ha pucyHkax paHbl npumepsbl pa3sepTok Kyba.

6) 8) 3aKpackTe ogMHaKo-
BbiM LUBETOM Ha 3THX
pa3sepTKax NpoTUBOMO-
NOXHble rpaHu Kybos.
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SV15) MbicneHHo cBepHUTe Ky6 M3 Kaaoi passeptku 1) B
AAaHHOM Ha PUCYHKE 1 ONpefenuTe, Kakas rpaHb senser-
N E

CSl BEPXHEH, ECNM HMKHSS rPaHb 3allTPMXOBaHa. r
2)( A 3) 4)| A bl
B|B r A|B|B|T B|B|r{
Z
it it A
ABCDAB;C;D; — npsmoyronkHsli napannenenvneq,
Cy

1) Obeepute OAMHAKOBbLIM LIBETOM pPasHble
pebpa.

2) Hanpure prmHy nomanon DCC;B A, ecnu

B AB=4,5cm, AD =2+ AB, AjA=4cm.

B,

3) Havigute nnowape rpanm AA ;D ;D. YkaxuTe ewe rpaHb napannenenu-
nepa, KOTopas UMEET TaKyHo e nnoulags.

4) Kakou grimHbl noHapobutcs nposonoka, 4Tobbl U3roToBUTL KapKacHYo
Mmogenb Takoro napannenenunena?l

Omwger: B




HawHo:

ABCDA B;C;D, — npamoyronbHbii napannenenunes,
ABCD - ksagpar co ctoporoin 0,8 gm, CC, = 2 am.

B C
Ly I 1) O6sepmrte oprHakoBbIm UBETOM paBHbie pebpa.
A, D, 2) Hangute nnowianb NONHOW NOBEPXHOCTH 3TOrO
. I'IpﬂMOYI"OanOI'O napannenennnena.
B.. ¢
A D Orser: o

(Xi3) Y npsmoyronbHOro napannenenuneaa NPoTMBOMONOM-
Hble rpaHM OKpalleHbl B OfMHaKoBble uBeTa. Bouibepure Te

passepTkH, U3 KOTOPbIX MOMHO ero CNoXuTb, U pacKkpackTe
MX B COOTBETCTBHMH C pacxpacuoﬁ napannenenuynena.
L~
1) 2) 3)
[
4) 3) é)
N
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@47) Mo paHHLIM Ha passepTke
NPSMOYrofbHOro napannenenu-
negapasmepam onpegenuTe, Ka-
KOBbI M3mepeHus curypsl. (Pasz-
C Q| Mepbl yKa3aHb! B munnumeTtpax).
Haupute nnoutags nNonHoM no-
Y BepxHOCTH.

A

By
oA

Orteer:

208) 3anonH1TE NPOMNYCKU B TEKCTE.

Ky6, pebpo kotoporo 1 cm, HasbiBaeres

Ky6 c pebpom 1 pm HasbiBaeTcs

Ky6 ¢ pebpom 1 m HasbiBaeTcs




d o U A M

0.0
Mi=_  am3=3cm3
mMi=_ am3=20cm3
M= Am3 = 5000 cm3

— S 17— Sy |} 5. i [

”



1) Mepepn Bamu curHanbHoe yCTPOWCTBO, KOTOPOE MPOMNYCKAeT TOMbKO

KapTOYKM C BEPHbIMM BbICKA3bIBaHMSMHU. 3anuiLLnTe nocneposartensHo Byk-
Bbl C «BEPHbIX» KAPTOYEK, TO €CTb TeX, KOTO-

pble NpoiayT Yepes yctponcTso. lMpounTaid-

Te nony4yeHHoe cnoso.

2 am3 = 0,002 m3 y

IT...

0,25-0,2-0,4=0,02

3,6:72=0,05

Oreer:

MonyuyeHHOe CNoBO O3HAYaeT eauHULLY
HamepeHnus obbema HedTH:

 — . | N T



/

Puc. 1

3anonuHute Tabnuuy.

Ha pucyHkax nzobpaxeHs! curypbl, cocTosLume U3 pasHbix Ky6os.

Puc. 2

O6vem hurypsi, ecnu:

Ha puc. 1

Ha puc. 2

a) pebpo kaxporo kyba 1 cm

6) pebpo kaxkporo kyba 1 am

B8) pebpo kaxporo kyba 2 cm

e

@5%)

[aHa pa3sepTka Ky6a. YkasaHHbIH pazmep AaH B Munnumerpax. Hai-

pute obbem 3toro kyba. OTser paifte B KybuHeckux caHTUMeETpax.
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CreknsHHbIM Ky6 3anonHaeTcs Kybuyeckumn geummeTpami.

MpoaHanusupy#Te AaHHbIe PUCYHKAE M 3arONHUTE NPOMYCKH B TEKCTE!:

@
=

Pebpo kyba, JaHHOTO Ha PUCYHKE, UMEET NJMHY . & IJI0-

LIaIb K100 ero rpauy —

ITnomane 1moJHOM noBepxHocT! IToro Kyba pasa , a
obbem — . JlyiA 3anoJHEHUs OcTaBIIerocsa cBoDOIHOro 0bbe-
Ma B 9TOM Ky0Oe emie norpebyercs . oS,

CreknaHHbIM Napannenenunes 3anonHaeTcs KybnMieckumu caHTumeT-
pamu.

MpoaHanu3aupyHuTe AaHHLIE PUCYHKA W 3aNONHUTE NPOTYCKU B TEKCTE:

[IpamoyroasHLI NapaJseNlenunes MMeeT M3MepeHns

]

u .EroobpempaBes . Ilnouwans oc-

HOBaHMA paBHa __, a IJIoLaAb JIeBOi DOKOBOIM rpaHym —

. Ins 3amI0JIHEHUA OCTaRBILIErOCA CBODOIHOTO 00BEMA B 3TOM

napaJuienenunesne eme norpebyerea . cM*
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Pemenne
yPaBHEHMIT )
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G)55) Pewwmrte ypaeHeHus. 3anonHute Tabnuuy Gyksamu, yuuTbIBas HanpeH-
Hble OTBETbI:

(e>=-10=25 (n>x+605=65 (c>x:08=125

(a>z-32=48 (>>5-2=03 (8> 42:2=07

S 1F-N

<!>2(x+0,7)=15 045 8 |47 | 6 [0,25|68|10 |6

Yro o3Hauaer nonyuyeHHoe cnoso?




3anonHuTe Ycnamu ceoboaHble HacTH hUryp TaK, YToBbl CyMmbl Bbi-
N OAMHAKOBLIMM:

" A y
5.2
6,2
A T4 |2

™ Y

HononHuTe 3anucu Tak, 4106kl NONYYMNMCh ypaBHeHus, ﬁ%}

ANA KOTOPbIX YMCno 13 sBnsercs KopHem:

Nx+2= 4) -x=10,5
2r=1,5= 5) e =3,9
3)x: 10= 6) :x=0,5

(Z58) Haligire KopHM ypasHeHUit 1 3anuwumTe Mx Ha Kpbiwax gomos. Ecnu
B YPABHEHWUW HET KOPHEN, TO 3aKPachTe KPbILLKY 3TOrO A0Ma KPACHbIM LiBe-
Tom. Ecnu e kopHem ypasHenus sensetcs mio6oe uMcno, To 3aKpacsTe

3eneHbim.

r1=0 O x =1 =0 B dinm

:r—10=10 @1‘4—10:10 0-x =0

[8]jo+x=10||[9]|z-10=0 | [10]z:10=10 0:x=1




(25%) Haripyte 3HauYeH1e BbipaXKeHui: %

a)0,3-12,5 0,8="_

6)0,4-52,7-2,5=

a)%‘0,5'3= . -

ry6,3-18,3+6,3-81,7=

a)17,5-11,6-17,5-9,6=

e)8,4- 0,0440,04-1,6=

wi|—
|

%) 0,2 * 1,6 — 1,59

GB0) YnpoctuTe BbIpaXKeHus:

a) 2,2z + 20,02x = e) -%:r:-l- 1,22 =
)0 y-a 0= - . . w) 5y — 0,05y =
B)x—0,1x= 3)%%—0,41¢=
[)0,7¢ + 0,3¢ = W) 0,6y + 2y =
a)3p-0,4p= K)3y+5y+7

ABL) Y3HanTe, KaKMM MaTeMaTHHECKUM TEPMUHOM HasbiBaeTcs YUCNOBOM
MHOMMTenb. [Ins 3TOro pewwmre ypaBHEHWs M COCTaBbTe Ha3BaHue 3TOro
TepmuHa no Gyksam:

®2m=0,7 @33:—:L‘=3 @0,3y=1,2




- - _4 1. _
@1,43:—3:_2 @a 0.20=3 99,5:r:+2.r--13

@2,7.r+20,07:c=0 @%y—0,6y=7 ®%p-—0,25p=0

noboe HeT

4| 10130135 .l 5] 003515
umcno KOpHe#H

e)0,3-2a+a=
6)1,5'x°03=____ %)10,lx—x=
8)0,32-x= e 3)13-y+-2-0,6y=
9.2 x5 y=____ w04z 2-3x=
a)10*a*4,7a=_____ k)2,5'a*4-0,2'-5a=




a) CocTasbTe Bbipa)ceHue ¢ KoahhuuMeHTOM 5

u 6ykseHHOM YacTbio ab.

Ortser:

6) CoctasbTe BblpaXkeHue ¢ 6yKBeHHOM
HacTbto XY M KoapdpuumeHTom B 2 pasa
Bonblmnm, Hem y Bbiparkenus 4,25ab.

Orger: ... .
PewmTte ypasHeHusa:
0,3z + 2,4x =270 0,2 (dx+x)=12 2r+x+0,6=4,2

1 Y

(7 W

gt
‘."'lhﬂll'i

Mcnonb3ys HaliaeHHbIe OTBETbI, Y3HAWTE HMEHA KIIOYHOB, €CNi M3BECT-
Ho, uTo y Buma KopeHb ypaBHeHus coBrnafaeT ¢ OTBETOM NpuMepa

40-1,25-0,8-2,5=_ :

a y boma KopeHb ypaBHeHus HaumeHblumin. TpeTbero KnoyHa 3osyT bym.



235) Onpepenure 1 3anuwMTe B KPYIKKE 6yuay®, ecnu Bbi-

CHKasblBaHWe UCTUHHOE, H 6YKBY @, eCcnM OHO NoXHoe:

1) 4,6 sBnaeTcs KO3PPULMEHTOM BbI -
parenun 20 - 0,23x;

2) ypaeHenna 0,2x=1,1ué65: =10 l'
HMEKT OJMHaKOBbIe KOpPHMW;

3) 1 cm? cocraensiet 1% ot 1 om?;

4) 1cm3=0,01 gm3

5) obbvem rekcasppa c pebpom 3 cm
paseH 30 cm3;

6) obbem NpsiMoyronbHOro napanne -
nenuvnega ¢ uamepeHusmu 3,2 cm,
2 cmm 10 cm paser obvemy kyba _
c pebpom 5 cm. T T T
QUB5) Ynpoctute BoipaXkeHus: ' '

oibrat

O 0000 O

Néae$+3de= oo . HIIDR=PES o
2) 2y + 122Y = e e 5)as —0,6a6 =
3)1,3a6+a6=_______ ) 6)2,2.ry—~,}.ry=_____

A7) Mepeepegute HAa MaTEMATHHECKUIM 3bIK KaXKA0E NPeanioXeHue U 3a-
MULLMTE €ro B BMAE PaBEeHCTBA: I — 3TO KONMHEecTBo sbnokK;
Y — 3TO KOMMYECTBO rpyLu.

1) 610K B KOP3UHE CTOMBKO XKe, CKONbKO rpyLu:
2) S6nok Ha 6 meHbLue,

YeMm rpyLu:

3) 16nok B 3 pasa 6onblie, -5

YeMm rpyLu: . R ‘




@IBE) Brmu-TypHUP — 3TO 3aAaHuR, B KOTOPbIX NO AaHHLIM YCroBUaM Tpeby-
eTcs 3anucate hopmyny (NPaeuno) Ans HaXoXAeHUs OTBETA HA NOCTAB/NEH-
HbIM BONPOC.

Ecnu BO3MOXKHO, TO hopmyny cnegyer ynpocTuTb.

[ Baun-Typaup j

1) B opHoit Bpurage — X yenosek, a B Apyron — B 2 pass 6onble. Ckonbko

yenosek B Asyx 6purapax emecre?
2) B opHol KOMaHAe — Y YenoBeK, a B ApYrol — Ha 2 yenoseka 6onbwe.

CKonbKo Yenosek B AByx KomaHpax?

3) boTtunku cToaT T py6., u oM Ha 20 py6. aewesne wnsnbl.

a) CkonbKo cTouT wnana?

6) Cronbko cToAT BOTHHKM 1 LWNANa BmecTe?

4) yt60nbHbIN Ma4 cTouT Y py6. Ero ueHa Bbina cHmkena Ha 25%.

KakoBa HOBas ueHa maua?

5) Yainbiii cepeus ctout 680 py6. Yepes HekoTopoe Bpems LieHa ero 6bina
cHuKeHa Ha £%. CKOMbKO Tenepb CTOMT cepeu3?

6) Ceutep ctoun y py6. Ero ueHa ysenuuunach Hanonosnny

Ckonbko ctan ctouTs ceutep!

7) Pabouuit penaet x getanen 3a MUHYTY.
Ckonbko getanek oH cagenaer 3a 1 vac?

8) Pabouuii penaet y getanei 3a 5 MuHyT.

Ckornbko petanen oH caenaer 3a 12 muHyt?



(235) Bbiumcnure:
1) 6,1 - (0,25 +% -

4y.01=
(1-5)01=__
3)5,7-43+4572= | o
4)16,9:1,3-169:13 = . o

512,5:08-1,1= . o

@ 3anonHuTte BbipaxkeHusmu cBoboaHbIE HacTH thUryp Tak, 4Tobbl cym-
Mbl BbinNk OAMHAKOBBIMM:

3y

3y
3y S5r

_

a) [leBouku HawnM B NeCy MyxomMopos 8 5 pas
Bonblie, Yem cbepobHbix rpubos. CKONbKO OHM
Hawnu HecwbepobHbix rpuboB, ecnu paccTpoeH-
HOW Mame OHu npuHecnu ecero 342 rpubal

— T T T T T T T T T 1 TT T

T 1T ] . , | :
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1 | | 1 L
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6) MapuHa cpenana B AMKTaHTE HECKONbKO
owwmbok. Mpuwa y Hee Bce cnucan paa ewe gonyc-
™Mn 5 owmbok. CKonbKo oWKMBOK BONyCTMR KaX-
Abi, ecnu y4utens obHapyXun B ABYX AMKTaHTax
35 ownboxr?

S S S —

e e T E e B e e e s N
| !
| | |

L1

@ Mpupymalite TeKcT 3apaum, ANS pPeleHMs KOTOPOM COCTaBnsercs
ypPaBHeHue:

a) 2r+x=30,6 Yyenuk Meanos [Mets, BbinonHss 370 3apaHue,
NPUAYMan TakoW TeKCT:

«M3 pBYX NYHKTOB, PAcCTOSIHME MEXAY KOTOPbI-
mu 30,6 KM, OIHOBpEMEHHO, HaBCTPEYYy APYr APYry
BbILUNM NEeLIexon 1 BenocuneaucT, CKOpocTb KOTO-
poro B 2 pasa 6onblie, 4em y newexopa. Kakosa
CKOPOCTb KaXA0ro U3 HUX, ecnu Yepes 4ac NpoM3o-
wna scTpeyal» BepHo nu BeinonHmn 3apaxue Mera?

6)3x+x+3=45 Yyenuua CmupHoBa Mawa, ebinonHss 3agaHue,
NPMOYMana TakoH TeKCT:
—_— «B 3kckypcuoHHOm aBToByce manbumkos B
3 pasza 6onbwe, yem aesouek. CKONbKO AeBo4eK
8 aBTobyce, ecnu ewe B asTobyce Tpoe B3poc-
nbix, a scero 45 yenosek?!» BepHo nu BbinonHuna
3apaHue Mawa?




(9175) YnpocTtuTe BbiparKeHus:

1)1,4a+ 0,6 a + 0,70 =

2)1,4a+0,6a+0,7=

3)1,40+0,6+07=

4)1,4+0,6a+07a=___

5)1,4a+0,64+0,7a=

@174) Ynpoctute BoipaxeHus:

1)2,4x + 3,52+ 1,6 = 1,52 =

2)2,4x+ 3,52+ 1,6x - 1,5y =

3)2,4x+3,5x+1,6y-1,5y=____

5)2,4y + 3,5y + 1,6y — 1,5y =

5) Pewmure 3apaum (NeNe 275-277):

PelwieHue:

B 3x cm C

I cMm

A D

ABCD — npsamoyronsHuK;
PABCD = 40 cm.

Haupgurte: ) B
a) AB; Orteer: AB=
6) SABCD' SABCD



26 B Pewenue:

S5xcm
4x cm

3xcm €

Papc =48 cm -

Hanpute AB. Oreer: AB=

B C PelweHue:
I Jo—— F————_- L
A D R
F E
OrBer: anuHa nomadon ABCD = CM.

@UB) [ B.nuu-'rypnuﬁ

1) CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TPeyronbHUKa — X CM.

Kakos ero nepumeTp? . :

2) LLupuHa NPAMOYronbHMKa — X CM, @ ANMHa — B 5 pas 6onbLue.

KaKoii nepumMeTp MMEET 3TOT NPAMOYTOnbHUK?

3) OnuHa NpaMoyronbHUKa — Y CM, a LUMpHHA — Ha 5 CM meHbLue.

Kakoe nepumeTp npsmoyronbHuka? ... .

G2



4) OpyH 13 KaTeTOB NPAMOYIONLHOTO TPEYrONbHMKA — Y CM, a Apyrou —
B 3 pa3a bBonsle.

Hakoea nnowage 3toro TpeyronbHuKal

5) IrnmHa nomaron ABCD — x cm., A
Haraute nepumertp
natuyronsiuka ABCDE. ..

6) Uupura npsimoyronkHoro napannenenunega — b cm,
a pnuHa — 8 3 pasa 6onbwe.

Kakos o6bem atoro napannenenunepna, ecnu ero

Bbicota Scm?

7) lNepumeTp kBagparta paseH T cMm.

Havipure nnowape atoro ksagpara.

Q5)) 3anonkuTe nponycku:

x S5x
23 | 28
-[ g
35 | 4
9 | 3.4 N
] A a:240,1




[ Beceaslit oauim-TypHUp j 2

1) B oaHOM Kanne cuauT T MMKPO6OB, a B APYron
Ha 17 mukpobos 6onblue. Ckonbko mukpobos
3acanyT B ydeHom MHHOKEeHTHH, ecnu OH nepe-
NyTaeT 3TW Kanmu C BanepbsHKOW M BbINbET MX
3annom?

2) B pome a vawevek, a brropeyex Ha 3 meHbLue.
CkonbKo valwuek 1 6nrope, pazbunu petm, ecnu
nocne ux Urpbl He OCTanoch HUKaKon nocyael!

3) B komHate Becenunocbk Yy Myx. K Hum Ha npa-
30HMK npuneteno 12 Myx, HO OTBaXHbIK KOT
Bacbkka Bce e cymen BbirHate 7 myx. Ckoneko

MYX NPOQOMKaOT BECENUTLCA B KomHate! e =T

4) TMepsas TeTeHbKa PasroBapueaeT coO BTOPOWH o G E
NPOM3HOCKT B MMHYTY & cnos. Bropas, paaro- .
BapuBas C MepBOW, NPOM3HOCWT B [Ba pPasa
6onblue cnos B MMHYTY. CKONbKO CrOB CKaMyT
apyr apyry ob6e pasroBopumsbie TETEHbKH, ec-
nu 2 yaca oHM 6yayT pasrosapusaTbe OfHOBpPE-

MEHHO, He cnywias apyr apyral R

5) B pome npopearno cpa3sy ase Tpy6bbl — xonop- . o @
Hyto 1 ropsdyto. M3 xonogHoM BbinmBaeTcs Yy n &
neasHolN BOfbl B MMHYTY. M3 ropsuei Tpy6bel —
g ABa pa3a Bornblue KunsaTKa B MuHYTY. CKOnb-
KO rops4ei 1 XOrnoAHOM BOAB! BbINbETCH Ha He-
cYacTHbIX Xuneuos 3a 1 yac? I o

61]



@ ¥Ynpoctute Beipakenms: 1) (x+5x) 9= __
2)(x+4x)-2,6=
3)(6x~2x)-2,8=
4)(1Mx—-x)+3,45=

Zidd) 3anonnure Tabnuuy:

x 12 2,4 0,02

8t

10x

5x

4dx + 1

10y - 1.1 z:10

285) YnpocTuTe BhIpaXeHHe 1 HalgMTe ero sHauyeHue:
1) 1.3x+4,25x+0,45x = ki

Ecrmax= 2,3, 10 -

2) 1,2y+2,14+88y=_ B

Ecmy =0,79, 70 ___ T




3) 5p—x=

Ecnrmx = 17,5, 10

4) 08+0,2y+0,7y= ——

Ecmy=100,70

5) 1,47x+0,53x + x?2 = e — -

Ecrmx =0,6, o o

6 Obo+Za—13b=

Ecrma=13,b=2, 10

@FB) Heswaiika u ero ppysss Bmecte nyTelwecTaytor no ConHeuHomy ro-
pogy Ha noe3sae, HO eAyT B Pa3HbiX BaroHax.

YnpocTuTte Bbipa)eH1s, 3anucaHHbie Ha Kpbilax BaroHOoB. Hanpure mx
3Havenus npua=0,1.

ConocTasbTe NOMy4eHHble OTBETbI M 3arMCaHHbIe B OKOLUKaX BaroHa umcna.
Y3Haiite, B KaKom Kyne (OKHe) eaeT KaXabii U3 repoes. 3akpackTe 3TH OKHa.

3,5%a+a+ 1,5a= 27a-a= a+ 2,14a + 0,06a =

Hu,os 0.7 |[0.6 +H

+H 0,32|| 32 0,42




( Bauu-rypaup )
MpoaHanuaupyite paHHble YepTeka. 3anulMTe, KaK HaNnTH paccrosH1e

MeXOY YHaCTHUKaMH1 OBUIKEeHUA Yepes 2 yacanocne OAHOBpEeMeHHOro Belxopga:

a) X Km/d 3x KM /4 6) xTKM/Y 22 KM /u
- - -

\

N TKM/4 8T Km/u
-

Y

10 km

@) Pewnre sapaum, cocraeme ypasHenue:

a) C neyx mepesbes cHANM OAMHaAKOBOE
Konuyectso rpyuw. pu atom ¢ nepsoro pe-
pesa cHanu 164 rpywm, a co sToporo —

128 wryk u ewle yeTbipex manbymkos,
KOTOpPbI€ Chenu No HeCKOMNbBKO rpyLu.

CKonbKo rpyul chen Kaxapii
MarneYmK, ecnm BCem marnb-
YMKaMm rpYLW JocTanocs
nopoBHy?




6) Poct MuteHbkM ceituac 86 cm. IT0 No3so-
nseT emy AOTAHYTbCS O CAMOM HUIKHEN MOKM _ _
wkadca. Ckonbko mecsues emy notpeby- °
etcs, 4Tob poTaHyThCS A0 BEPX-
HeM Nonku Wwkada, Ha KOTOPOoH
CTOWT KnyBHMYHOE BapeHsbe, ec-
NK MONKa HaxoJMTCA Ha paccTo-
aHuM 1 M 24 cm 1 OH Nogpa-
cTaet B mecsl, Ha 2 cm?

|




@85) Bei Bupute CTapT COPEBHOBaHWH NOHOYHbLIX MalLMH. B 3ae3pe yyacTsy-
tOT MATE MALLMH, HOMEPAa KOTOPbIX 3anMcaHbl Ha Asepuax. Pewmrte ypasHe-
H1s. Micnonb3ys HaliaeHHbIE OTBETLI, BIMLUMTE HOMEPA MALLMH Ha PUCYHKE,
rae M3obpaxen huHULL,

2,5¢+x=0,7 1,64x+0,362=0,5 0324072+ 0,6=6

sy
AOLELOY

0,4x+ 1,344+ 6,2x=2 0,78:(6,7—x)=2,6




|

B

L

54

-

(g

990) Pewwrte 3apaum (NeNe 290-292):

ABCDAB;C;D; — npamoyronbHbii napannenenunes, V =24 cm3.

B; C,
A D,
4 cm B C
. J 3cm
A I CM D
Hanpure:
a) AD;
6) S ancpi

B) SAA;D;D'

PeweHue:




ABCDA;B;C;D; — npsmoyronbHblit napannenenvnen;
ABCD —ksappar, P pcp =20 cm, DD; = 2 cm.

B, C, Pewenue:
A, ! <
B el
A< D
Haknpute:
a)Vv {
) Viap. OTROY! Vs 158 o
6) Spp,c,c-
Spp,c,c =
PeweHue:
ABCDA;B,C;D; -
NPAMOYTONbHbIN
napannenenunen,;
SABCD =10 CMz;
Vnap. =53 ¢cm3,
Haipure BB, . Orger:BB;=__ .

Pewmre ypasHenus. Y3HanTe, B Kakon BalwHe Haxoamutcs Bacunuca
Mpekpachas. [ns 3toro pewwure npumep. BoisicHute, KaKoi M3 KOPHEH
YPaBHEHMs COBMafaeT C ero OTBETOM.

1,98 4+ 4,59: (22,5- 0,8 * 22,5) =




x:100-0,4=0,02

N

1,7 - (3,4a - 1,4a) = 51




$)4) a) 3anonH1Te NPONYCKM B TEKCTE:

T Ha pucysnke ngobparkena c

A
BToukeOn _ QOA.

Ity burypy Moxkuo obosraunth Tak: Okp. (O; OA).

Touka K npuHaJJIeKUT OKPYIKHOCTM, a Touka M

M He ___ OKPY3KHOCTH.

31y (ppasy Ha MAaTEMATUHECKOM A3bIKE 3anUCHIBAIOT TaK:
K € Okp. (O; OA)u M ¢ Okp. (O; OA).

6) Onpepenurte no Yeprexy npuHagnexar nu Touku T' u L naHHoW oK-
PYXHOCTH. 3aNuLUMTE OTBEThI HA MAaTEMATUYECKOM A3bIKE.

8) JononHurte Yeptex Toukamu X n ¥V, ecnu ussecTtHo,
uto X € Okp. (O; OA), a ¥V ¢ Okp. (O; OA).




@95) a) 3anonH1TE NPONYCKU B TEKCTE:

Ha pucynke mzobpaxen .

C o B Touke O,
AB—ero ... ,
aOAnOB - .

6) MNpounTaiTe 3anucu:
1) Kp. (O; OA);
2) EeKp. (O; OA)n E ¢ Okp. (O; OA);
3) M ¢ Kp. (O; OA).

g) JononHute yepTex Msobpaxkermem Touek Cu D, ecnm:
1) Ce Kp. (O; OA);
2) D€ Kp. (O; OA) n D€ Oxkp. (O; OA).

OB) Ucnonb3ys AaHHbIe YepTeeH, 3anvmte oBo3HaueHUs OKPYKHOC-

TEW HA MaTEMAaTHHECKOM fA3bIKe:

1)®M 2)

3)




@X5)7]) Ucnonb3ys matemaTtM4ecKku CUMBONBI, 3an1LUMTE CnepylolmWe npeg-
NOMXeHus:

1) Touka A npuHagnexuT Kpyry

c ueHTom B Touke O

HPEMYCa 2 EM)

2) Touka A He NPUHAANEIKUT OKPYIKHOCTH
c ueHTpom B Touke O 1 papuyca 2 cm;

Cpenante YepTe, Ha KOTOPOM BbINONHEeHb! cpasy oba 3TH ycnosus.

(198 MpoaHanuanpyiTe AaHHbIE YEPTEXKA W YKaXKHTE ANWHBI OTPE3KOB:

Okp (O; 3 cm)
C € Okp. (O; 3 cm) ON = (&) F . B
Okp. (C; 2 cm)

usyqeuuem npoMcxoxaeHus cnos. [ins atoro pewmre npu-
Mepbl 1 3anonHuTe Tabnuuy:

@5:1—1:5=__ — —

@ 1-0,5-005=__ S

2-0,2-0,02= = =



@ (1-07)07+1)=__ o B
@ 140707 -1=___ . S

0,49|2,22| 10 | 48 (0,51 2,9 |0,51(1,78| 10 | 0,45

6) BepHo nu BbickasbiBaH1e: «CnoBa «UMPK» M «UMPKYIb» UMEIOT Ok~
HaKOBOE 3TUMOTOrMYEcKoe NpoucxoXaeHner . [ina nposepkn pexomeray-
eTCs BOCMNONb30BaTLCA 3TMMOMNOrMHECKUM CNOBAPEM.

@) 3 6 :
S0))) SanonHuTe cBoBOAHEIE YACTH PUCYHKOB HUCNIAMM MU (PUrypamu:

ﬂ

=
aw
N
Y




%, a) Pasrapaiite KpoccBopa, MCNONb3Ys YEPTEHKM:

h 4
1
2
3
4
5
6
1)OA - ... 2)O-... 3) iss 4) AB - ...
A
(& A
-y 6) HasBaHMe MHCTPYyMmeHTa ans
BbIHEPUUBAHMA OKPYMKHOCTEN
O MpouuTaiite cnoso, NonyyYusLUEEcs B BbIAENEHHOM
cTONBLE M OTMEYEHHOM 3HAYKOM W .
Orteer: . — 4acTb Kpyra, OrpaHW4YeHHas ABYMSA pagMyca-

mu. MNpu nposepeHnu OBy x pPagMycoB NONy4aroTCs ABa CEKTopa.

6) 3akpacbTe Ha yep-
TEXE MEHbLUMI CEeKTOp
KpacHbiM LBETOM, a
6onbLUMIK — CUHUM.




Onpepenure v 3anuLUMTeE B KPYKKe bykey @ , ecnm
BbICKa3blBaHWe MCTHHHOE, ByKBY , ECNK OHO IOXKHOoEe!

1) O € Okp. (O; 1)

2) OeKp. (O;7)

3) Okp. (0; 3 cm) = Okp. (C; 3 cm)

4) Kp. (C; 4 cm) =Kp. (O; 0,4 am)

5) A € Okp. (C; 5cm), 1o AC = 50 mm
6) Okp. (O; 60 mm) = Kp. (O; 6 cm)

G0)8) 3anonHute umcnamu
csobofHble CeKTopbl:

&14) Pewmrte 3sapavy:

Kp. (O; 3 cm) uKp. (O; 2 cm)

a) Havimu: CD = cAB = :

@ cB = ac=

6) YkaxuTe, Kakme OTPe3Ku Ha AaHHOM YepTerKe UMetoT

anuHy 0,1 am: _— . . e .




JU5) Cpenaiite nepeBof NaTMHCKMX CHOB Ha PYCCKMM A3bIK, BbINONHWE
npep,aapmenbﬂo MaTemaTH4ecK1e 3afaHus:

®

Cymma 1,114

PasHocts 7,51 5,05; i

Mpouzsepenue 0,16 u 30;

(®)
©
@ YactHoe 1,28 1 0,4;
()
(1)
O

20% ot 50,2;

“ucno, 25% kotoporo paeHel 12,25:
KopeHs ypasHenus 11x — x = 23,4 |

B ceobopgHbIx KneTkax Tabnuubl BRMLWMTE 6yxsy E.

1,01; | —

1
35
5 10,04

1 4 ¥
2 | 45 | 234 3

49

0,5]212|2,34|2,45

centrum —

MonyyeHHoe cnoBocoueTaHue o3HavaeT «KOHLEH-
TPUYECKME OKPYIKHOCTM». 3anonHWTE NPONYCcKU B
NPEANOXeHUH M CAeNanTe NOSCHUTENLHBIN YepTerx:

KoHnenrpuyeckummu okpysxHO-
CTAMM Ha3bIBAKTCA OKPYIKHOCTH,




B0B) Mpadmueckas pabora.
[ononHuTe YepTex n30BparkeHnem OKPYIKHOCTH TaK, 4TObbI:

1) Ke Okp. (M; 7).
O60o3HaubTe 6yksoi L TOuKy, B KOTOPOH

K
3Ta OKpYyXHoCTs nepecekaet nyy MT. T
Cpaenute MK v ML.
M

2) M e Okp. (K; 7).
«K O6o3HaubTe Eykeoi C TOHKY, B KOTOPOM
/ 3Ta OKpY»HOCTb nepecekaer ny4 MT.
/ CpasHute MK v MC.

3anonHMTe CeKTOopbI a)

yucnamu Tak, 4tobbl npu

crnoxeHuu nony4Yunuce / 41'5
BepHble paseHcTBa. B pas- - \

Hble CeKTopa 3anucbiBan-
Te oauMHaKoBble Yuchna.

:

6)




SE) KpacHbiit Kpyr, CUHMIA TPEYrONbHUK M 3eMNeHbI NPAMOYTONBHHK NeXar
Ha cTone. BoisicHuTe no pucyHKam: Kakas dmrypa nexxur ceepxy, a Kakas
cHu3y. PackpaceTe ganHbie urypsi.

3anonHuTe TabnuLy cMMBONaMM: A ; O ; I:I ;

Puc. 1 | Puc. 2 | Puc. 3

Jlexxut ceepxy

Jlexxut B cepepguHe

Jlexmr cHusy

Puc. 1 Puc. 3
LlenTp kpyra 6ygeT sMpaeH Ha puCyHKax , @ BepLUKHA
TPEyronbHMKa To4Ka A — Ha pUCYHKe

) OaH kpyr: . Ecnu ero nnowapp npunste 3a 100%,

TO Nrowanm 3alUTPUXOBaHHbIX CEKTOPOB GYHYT COCTaensnTb:

a) B)
w - % @ - %
6) r)
e - 'B -
Cz)



540) 3anonHuTe cBoBoaHbIE CEKTOPLI YMCNamu Tak, 4Tobbl cymmsl Bbinu

\

ol

OAMHaKOBbIMMK. B PaBHbie CeKTopbI 3anMcbiBaniTe OOMHAKOBbIE Yucna:

a)

Yid

6)

2,4

P

KaKoM U3 CeKTOpOB Kpyra nonagert Kaxpasa crpena. Ha cTpenax 3anuumuTte
GYKBQHHHE obozHayeHus COOTBETCTBYHOLWMX CEKTOPOB:




§11 |
Nzmepenne |

@02 N3mepsTe yrnbl, n3obpaxeHHsle Ha PUCYHKAX, W 3aNMLLIMTE UX rpa-

AYCHbIE Mepbl:




18) Mpachrueckasn pabora.

HononHute yeptexu uzobparkenmem nyya MN tak, 4Tobbl 6binn BbI-
NOMHEHbI YCNOBUS:

1) ZNMT — pa3ssepHyTbii yron, 2) ZNMT - npsamoi yron,

Ke ZNMT: K¢ ZNMT:
™ K - K
M\ M\
T T
1) ZNMT = 60°, 2) ZNMT = 120°,
Ke/NMT: K¢ /NMT:
‘K K
M\ M\
T T



S19) Mokaxure Ha PUCYHKaX, KaK pPacnono><eHbi
15 vacos
CTPEefiKiM HaCcoB B YKa3aHHOe Bpems. 3anuwmrte
rPafyCcHblE mepbl YrNoB, KOTOpbIe OHK 0BpasytoT:
90°
a) 13 yacos 6) 16 yacos B) 19 yacos r) 22 vaca

12 3anuwmure B KpyrkKe ByKBy @, ecnu BbICKasblBaHWe

HCTUHHOE, 1 ByKBy @, €Cn1 OHO IOXKHOoEe:

1) PazsepHyTbi yron B Tpu pasa bonblue npamoro; O

2) Ecrm ZM = 90,1°, to0 ZM — tynoi; O
3) Ha ueptexe LA > £B; O
4) Korga 4acei nokasbisatoT 15 yac 30 muH, B A

NPSAMOM yron.

TO CTpenku obpasyoT O



1) ZAOD- S
2) OC — 6uccektpuca £ ..

) — — buccektpuca LAOC
4) ZAOB= ___

5)/BOD=____

A

3anonuuTte MPONYCKHY, UCNonb3yn AaHHble HepTexa:

PaccMOTPMTE HEPTENM M 3anH1LLMTE MEPbI HEKOTOPLIX YrNoB:

C
3) A
B
M C
D
ZAMB = 21°
ZAMD = -
Z/BMD =
C
2s° D

40°
~ A/\E

1) 2)
A =
20 & 30°
D
1
3
ZBAC= ____
LBAD= ___ ZMCK=____
4) B 5)
&
A
LABE =
£BDC = ZLABD =




7) B
150 C

ZADB =

Hamnpgute yrnel Z1 v £2 no deprexkam:

35°

a) 3anonHuTe NPONYCKH B TEKCTE:

OcHoBHa A €aMHNIla M3MEPEeHNA YIJOB Ha3bl-

BaeTcA :
Ho cymiecTyIioT u Dosee MeJaKue e auHuIb! U3-
Mepenusa yraos. Hanpumep,

1°:60= (6_10' *=1"—-MunHyra. 3gaunr 1°'= ____",

"

1':60= (61-6)' = 1" —cexyupga. 3gaunr 1'= .

6) Mpouuraiite: 19°45'; 144°24'56"; 45'21",

8) 3anuwmre: yron A Mmeer mMepy COpPOK TpM rpapayca, TPMAUATbL NaThb

MHHYT M COPOK OB€e CeKyHAabl: . P



3anonH1Te NPONYCKHM, UCMoNb3Ys NOBa: Pa3BePHYTLIH, MPAMOH, OCT-
PbiM MMM TYNOM:

J4) BbinomnH1TE yKasaHHbIe AeHCTBUA C MePamM yrnos:

a)17°-1'=

LA =89°60" -
ZB =89°59"' -
£LC =89°3" -
£D =179°59'60" —

6)17°—1" =

B) 42°45' +15'=

r) 67°40' 4 21' =

n)25°10'=200=___

e) 59°59' + 1° =

) 59°59" + 1' =

< Byt e e S i

MocTaBbTe B KpyXKe

6yksy @, €CNK BbICKa3bl-

BaHME UCTMHHOEe, W byksy

@ ; eCnii OHO NoOXXHoe!

Aano: ZMPKwu ZCPK
a) y atux yrnos obuwui ny4 PK;
6) y 3tux yrnos obuian sepiumHa K;

B) ecru ZMPK = ZCPK, 1o PK -
buccexktpuca £ZMPC;

r)ecnu LMPC = ZCPK, 1o PC -
6uccexktpuca £LMPK.




@28) a) [arbl nsa yepTekHbIX yronbHuKa. Mcnonbays TpaHenopTHp, y3HaK-
T€ 1 3an1LIMTE MEPbI UX YrNOoB.

| /]
| |

6) C NOMOLLBIO 3THX YEPTENKHBIX YIrONbHUKOB CTPOST Yribl, KaK NoKa3a-
HO Ha pucyHKax. Beiumucnure rpagycHyto mepy ZAOB:

A,

A (@)
LZAOB= __ ZADB =
B) r) B
J)I>7° =
A O
A O
LZAOB = LAOB = . e




) BelyMcnuTe HEU3BECTHbIe yr!‘lbl B TPEYfOﬂbHHKaX:
2) A

oneY 2 ——— Omer:ZA . OmEnia -
B
6
) ?
125°
A (& D
7 4 o e R Omer: ____~~~~~  Omer:
34° Yuenuk ctpoutr A ABC. Hekotopbie 3Tank! NOCTPOEHUH Bbi
BupuTe Ha pucyHke. Kakoro tuna (NpsamoyronbHbId, Tynoyrons-
HbI€ UMK OCTPOYIOMNbHbLIN) TPEYroNbHUK Y HEro nonyu4uTcs?
64° Oreer:




9) 3anonHuTe NPonycKku B TeKCTe:

TpeyronbHuK HasbIBAETCA NPAMOYTOJILHBIM,

€CJIM OH MMEeeT . . — yrox. Taknue

TPEYTOJbHMKM M300parkeHbl HA puc.
TpeyronbHuK HaselBAETCA TYMOYTONBHBIM,

€CJI OH MMEeeT _ yroa. Takmue

TPeyroJibHMKM usobpaxkensl HA puc.
TpeyrosbHuK Ha3bIBAETCA OCTPOYFOJIBHBIM,

€CJIM BCE ero yIJibl . Taknue

TPeYrONbHUKN M300pa*KeHbl Ha puc.

Puc. 4 Puc. 5 Puc. 6

ucTHMHHOE, 1 Bykey @, €CrM OHO NOXKHOoEe!
fano: AABC, ZC - npsmo;

a) BC — karer O

6) AC - runorenysa O

B) LA — ocTpbii O
r) £B — tynow O

Puc. 1

AN

Puc. 2

N

Puc. 3

#) 3anuwnte B KpyKKe GyKBy @, €Cnu BbICKasblBaHue

N

Puc. 7




SIS} a) B rpeyronehuke ABC £ A B 2 pa3za meHblwe ZB 1B 3 pasa meHbLue
ZC. Hanpure yrnbl 370ro TpeyronbH1Ka.

N
T .- : g Puc. 1
HANREERE HERRE
'_:"_f—l:'_ ERESE == = ._.._r_.
[ | : - _;
| | 1 i
G | 1 [
; ; .
¥ I T 1 | Puc. 2
Orteer: 1 Puc. 3

6) Ha kakom 13 pucyHkos usobpaxen A ABC?
O603Ha4bTe Ha 3TOM PUCYHKE BEPLUMHBI YTTIOB.

BbiscHMTE, KakMe U3 NnepeyncneHHbIX BbICKa3biBaHUM
ABNAIOTCA MCTHHHBIMM:

A

36° B 1) zaoc=70°
(0] Ha pavHom veprexxe ny4 OB sensertca
c 6uccektpucon yrna AOC;

&
2) Ecnu B TpeyrornbHuKe BCe yribl PaeHbl, TO KaXAbIA U3 HKX O

umeet mepy 60°;

3) Ecnu B TpeyroneHuke yrnbi umerot mepst 70° 1 20°,
TO 3TOT TPEYrOfNbHUK OCTPOYrONbHbLIN;



4) Ecnm 8 TpeyronsHuke aga yrna umerot mepy no 30°,
TO OH TYMNOYroOnbHbIN;

5) B 15 vacos ctpenku yacos obpasytoT yron s 90°;

7) B TpeyronbHuKe, CTOPOHBI KOTOPOro 3 cm, 4 cM U 5 cMm,
cymma yrnoe pasHa 180°;

8) Ecnm cTopoHsl TpeyronsHmuka u3 sapanus Ne 7 ysenvumTs
B [Ba Pa3a, TO CyMMa YriioB HOBOro TpeyronbHuka yaer 360°.

6) B 12 yacoe 15 muHyT cTpenku Yacos o6pa3sytoT npsamoit yron; O

1)) Mpachuueckan pabora.

a) Cpenaiite 4epTex, UCnonb3ys
HaHHYHO HHDOPMaLMIO:
AB — pnametp Okp. (O; 25 mm),
CeOkp. (O; 25 mm),
orpeskun AC u BC.,

-

0
( ‘ B pesynbtate noctpoeHui nonyuuncs yYeprerk
7 y | TPeyronbhuka ABC, BepluMHbI KOTOPOro nexar Ha
OKpY>HOCTH. B Takou cutyauuu rosopsat: «Tpey-
ronbHuk ABC snucaH B OKpy»XHOCTb» MM « OKpysi-

HOCTb OnMCaHa oKono TpeyronbHuka ABC».



6) MoaroTossTe HEPTENM, MINKCTPUPYIOLLHE CMIERYIOLME CUTYaLMKU:

1) ZM B TpeyronsHuke MNK - 2} AADE — oCTpOYroneHsii 1
Tynon u AMNK enucan Bnmcad 8 Okp. (O; 15 mm);
8 Okp. {C; 20 mm).

COBET: HauuHalite nocTpoeHHs C OKPYKHOCTH.

Mocne BLINONHEHWS 33RaHWs, OTBETbTE H3
BOMPOC: KaK NO OTHOWEHUIO K TPEYroNbHUKY
pacnonoeH uenTp okpyxHoctu? [ina otseTa
MCMNOMbL3YHTE CMOBOCOMETAHMA: BHYTPH Tpey-
rofnbHUKa, BHE TPEYroNbHUKA, Ha CTOpOHe
TPeyronsHuKa.




«HKauenu».

11,11

9,99

wu|w
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89) «opkar.




(3306) «Koneco obospeHus».







) «J1abupuHT».
3anonHuTe nNponycku
YMCNaMM:

02) «[eomeTpuyeckin NabupmHT». 3anonNHUTE NPOMYCKM, YUUTLIBAA, YTO
B OIMHAKOBbLIX OUrypax 3anucaHs! pasHbie YMcna:

_: [a+ ksappar: . Ecrm ero nnowagpe npuHats 3a 100%, To nno-

waau guryp ByayT coctasnsth:

a) e

6) % ol 0 %




Ha pucyHke uzobparxeHa durypa, coctasnatowas u3 pasHelx Kybos
c pebpom 2 cm.

a) Kakon pnuHbl nonyuurtcs nonoca,
ecnu Bce Kybbl MONOMKTL B OaMH pag?

6) Kakos o6bem 3agaHHOM cburypbi?

Orser: a)

6)

-

3anonuurte Tabnuuy, ecnu u3BecTHoO, YTO:

Hupad Ha 1,8 m Bbilue camoro KpynHoro crioHa. APHKAHCKKUIA CNOH
8 2 pasa sbiwe 3ybpa; ero macca e 10 pas 6onblue, 4em y xmupada.

Macca MHOMUCKOro CNoHa Takas Xe, Kak y beremoTa. beremotHa 1,2 m
HMIKE, YeM MHOMMCKMA CIOH.

Macca 3ybpa coctasnset 25% maccel Geremora.

HueoTHbie BeicoTa Macca
AdPpHKaHCKHUI CNoH 4 m 7,51
Hupad
MHouHcKui cnoH 2,7 m
beremor 47
3ybp




4e) lepom ckasku A. MunHa «BuHu-lyx» pewwmnu nontn B KMHOTEATP.
MoMOoruTe MM HanTM CBOM MECTa B 3pUTENbHOM 3ane. [na 3Toro BeINONHU-
Te BblYMCNEHUA. YKaXMUTE Ha NnNaHe umeHa NePCOHAXKeH 3TOW CKa3KM.,

Homep psipa Homep mecra
(6,2—-4,7): 2= (0,224 0,36) - 5=
1,5 4-0,1258 = 1,2 : 420, =
4,2-2,2:11= 0,34: 1750 =
0,23-125= 7,5:%—1,1 10=
5 paa
4 psp,
3 pag,
2 psg,
2 3 4 5
1 psn,




B repemke nocenmnucs 3anumk, Moiwka, Jlarywka u MNetywok. Boi-

NOMHUTE BbIYMCNEHUs. Mcnonb3ys HanaeHHble pe3ynbTaTel U PUCYHOK, y3-
HalTe, rae KTo NpoXkueaet. Hanuwure oTBeThl M MMEHa repoeB B OKOLLIKAaxX

w: 35,7:3,4—-9,246:23=

05:13-3,4:340=

58:580+3,33=

27:5+14:4=

e —r——

A i | ]
|
a“’&&a avaﬁa
3< < =5
AO&.A A 49&6 A
6 < = <8




1) Beinonnute genctems. BolscHuTe, ubs cTpena nonager B KaKoe YKcno,
M 3anULLMTE MMA 3TOrO MEPCOHAXKA CKA3KM B NPSMOYrONbHUKE Ha PUCYHKE.
MocTaebTe 3HaK MaTEMATMHECKOrO OEMCTBUA B nocnegHem npumepe

TakK, 4Tobbl ero oTseT COOTBETCTBOBAN OCTaBLUEMYCSH 4YMuCny.

(30:100+1,5:3)+10=

=x12,5°4,2-28,5:0,6=
: : ; :

T
[ ] :




(9,8-5,9): 1,3 O 4,05:2,025 =
TTTTTITLIT

T
|

N s | l

i. | .- HER
MpoutuTe BbicKa3biBaHus xutenei ConHeyHoro ropoaa. Y3HauTe, Ka-
KHe BbICKa3bIBaHUsA, CBA3aHHbIE C AaHHbIM MPUMEPOM, UCTHHHBIE, a Kakue —
noxHble. PasyKkpachTe BbIBECKM Ha JOMMUKAX TEX KOPOTBILLEK, KOTOPbIe Fo-

BOPSAT NPasay.




Pesynbrar
TpeTbero

NEenCcTBUS
20,8

IInmoaskna

IMomyur

Tpetbe pevicrane
B Npumepe —
aenexve

B nepsom
OenHcTBMM
yMeHbluaemoe
6onblue
BbIYMTAEMOro
Ha 5,6

Orser npumepa

npu okpyrnenmm | | _ =
RO [ecATbIX /
paeen 21,2

Ll

Mpu ebinonNHeHMK
DEHCTBUS CMOMKEHMUS
nony4aercs 21,12

Hesznaiika |

Mpoussepenune
6onbwe 19,4
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Or1BeTbl H KOMMEHTAPHHU

§ 6. No 185. ) MaxaoH. Ira 6abouka Ha3BaHa B YECTH FEPOA TPORHCKON BOMHLI Maxao-

Ha. 370 OAHa M3 CambIX KPACKBbIX M KPynHbix BaBouek Poccuu, pacnpocTpaHenHas Takxe

no sceii Espone, & CesepHoit A3un u CesepHoil Amepuke. Monofsie ryceHuUsl — YepHbie

¢ Benbim NOACKOM, BIPOCIbIE MMEIOT 3ENEHYIO OKPAcKY.

Ne 187. Monapx. PoguHoi atoi 6aBouku sensetcs Kanaga n cesep CLUA. Tam oHa nposoamt
neTo, Tam PoKAAeTCs HOBOe nakonexue 3tux Babouek. C npubnixeruem oceHn monoaoce
noKonexHue MOHSP!OS OTNPAaBNAETCH Ha HOr M 3MMYET Ha OMH M TEX e nepeBbax. BECRO:! BCe
6abouku onatb neTar Ha Cesep.

Ne 188. a) 3,1 km /u

Ne 189. Opxupen

Ne 193. 3,2 cm?

Ne 196. a) 0,36 gmZ; 6) 0,6 am2; 8) 1,44 pm?.

N2 199. 10,8 m2

Ne 202. MpoueHT — coTan 4acTs uucna.

Ne 207. a) 1,65 km; 6) 1 m2;8) 30 n.

Ne 210. PA.BCD = 8,8 M

Ne 211. 3) 2,54; 6) 0,5 4.

Ne 212. 126 3epex maccon 25,2 r.

§ 7. Ne 213. Baiikan; rny6una 1620 m; Bnagaer 336 pek; esiTekaer — AHrapa.

Ne 215. x = 67%; y = 2%; t = 20%; m = 69%.

Ne 217. a) 4; 6) 625; &) 16.

Ne 219. MNoceiigon — 6or mopen, Epar 3esca. MHOCKa3aTeNEHO — MOPCKaR CTHXMA.
N 220. Tuxuii — 9; ATnaHTHueckuid — 6; Unauiickuii — 5; CeeepHsii Jlegosutsiis — 10,
Ne 225. fenbcoun — 0,4 1; mopw — 4,1 m, 1,8 1] TioneHs — 3 m.

Ne 227. aqua, akea. AKBapMyM, aKeanaHr, aksapens.

Ne 228.

® ® oydZ4
® ®

o= @ 2
@




§ 8. Ne 231. Munotenysa, Katersl,

Ne 234. 4,2 m2

Ne 235. AB = D,? Ch; PﬁBCIfEF = 3,4 CM; SCKE = 0,05 CM'?.

N2 237.lekcaspp

Ne 239. a) 20 cm; B) 22,5 cm; 8) 25 em?; r) ABCD — keaapat, BD — guaroxans;
8) ABCD — npamoyronsksiii, BC — runotenrysa, BC w CD — katetsl, BC=CD =5 cm;
e) 22,5 cm?

N2 244.2) 22 cm; 3) S 1, = 36 cm?; 4) 70 cm.

Ne 245. 2) 7,68 am?

Ne 247. 1550 mm?

Ne 250. bappens — B nepesofe ¢ aHrNMIACKOro oaHa4aeT «Bo4ka.

Ne 252, 64 cm?

§ 9. Ne 255, MapdheHon — ppesHerpeyeckuil Xpam, NOCTPOEHHBIH B YECTh BOrHHK BONHBI
U myapoctv AduHbI.
N2 261. Koadpcpuuyment
Ne 264. BMM — 100; BYM — 12; BOM — 152
Ne 271. a) 285; 6) 15; 20,
N2 275.3) AB =5 cm; 6) Sypcp =75 cm?.
Ne 276. AB=20cm
Ne 277. 36 cm
N2 278. 1) 3x; 2) 122; 3) (2y = 5) - 2; 4) 3y2: 2; 5) . : 3+ 5; 6) 15b2; 7) (« : 4)2.
N2 286. Heswaiika — 0,6; 3naiika — 0,17; Munronskux — 0,32,
N2 288. 3) 9 wr.; 6) 19 mec.
N2 289. Ne 1: 0,2; Ne 2: 0,25; Ne 3: 5,4, | mecTo
Ne 4: 0,1, I mecto; Ne 5: 6,4, Ill mecto.
N2 290.3) AD = 2 ¢m; 6) Sppepy = 6 cm2; 8) Sy p = 8 cm?.
N2 291. a) 50 cm3; 6) 10 cm?,
Ne 292. BB; =5,3cm
Ne 293.3

§ 10. Ne 299. a) Srumonorus
N2 301. Cekrop
N2 305. Bmecre; uentp.
OKpPYKHOCTH, HmelouiHe OBLLMIA LeHTP, HA3LIBAIOTCS KOHLL@HTPUHECKHMH.

§ 11. N2328.a) 24 =30°, /B=60", ZC = 90°; 6) puc. 3.

§ 12. Ne 345. Hupadh — 5,8 m; 0,75 7. Mupguiickwmii cnow — 4 1.
Beremor—1,57.3y6p—2m, 1 1.
Ne 346. Bunnu-Myx — 3 paa 2 mecro; Maravok — 5 pag 3 mecrto;
Turpa = 4 pag 1 mecro; Kponuk — 1 pag 4 mecro,
Ne 347. 3aiuuk — 6,49; Meiwka — 3,43 TNarywxa — 4,04; Merywox — 6,48.
N2 348. Usan — 10; Naspuna — 8; Metp — 5.
Ne 349. 21,12
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MpunoxeHune kK N2 241 § 8
PA3BEPTKA KYBA

KnanaH ans
coepuHeHus
rpaHen
1
2 3 4
....... \
5
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NMHKKM cruba
6
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§ 8

3. Ha pucyHke 5 usobpaxeHsbl Kyb u
ero passeprKa.

a) Ha passepTtke oTmeueHa 1. A. [pe
Ha pa3ssepTke OypeT pacnonoXexa
Touka A, KOTOpas Npu CBepTbiBaHWH
KyBa coBmecTHTCa € TouKoH A!?

6) OTmeTbTe TOUKY B Ha pasBepTKe.

8) CoeguHuTe Ha passepTke To4ku A
u B orpeskom. Otpesok AB — nyTb, No
KOTOPOMY MYPaBeil MPOonon3 M3 TOYKM
A B touky B. HaHecute 3toT nyTh Ha
usobpaxkerue Kyba.

4. Ha pucyHke 6 Bbl BUgMTE TPM AeT-
ckmx Kybuka. Bce oHM NoBEpHYTHI K HaMm
OfHWUM M TEM XKe prcyHKOMm — Baboukoi.
YKauTe, Kakue KapTUHKKM Mbl YBUOMM
Ha Ka)KaoMm 13 KyOMKOB, B3rNsHYB Ha HUX
csepxy. PassepTka kybuka HapucosaHa
HIKE.



| UHTEJIEKT-LIEHTP

YyebHble matepuans! gns
noarotoBku K EMN2 u NrMMA

Tetpagu pns TemaTM4eckoro
M UTOrOBOrO KOHTpONSA

C60pHMKHM TECTOBbIX 3afaHuM
OupakTuyeckmne matepuansl

MaTtepuans! gns pasBuTHs
MHTENNEeKTYANbHbIX
cnocobHocTen

YyebHble nocobus,
peanusyroume CoBpemMeH-
Hbl€ TEXHONOrMKM B OBYy4YeHMM
M KOHTPONE YHaLLmXcs

s 40923
ISBN 978-5-89790-430-3 Mo BONpOCaM ONTOBBIX 38KYIOK ¥ 3BKMIYEHKUS [] \w\\m‘\“\\\\“\l\ms“}\\
obpawaitecs no Ten./caxcy: (495) 660-348 nsuuﬂfs‘_‘_‘z =
Xnem Bawwx nucem: Mockea, 1174853, a/a ‘;"z’; 1132
e-mail: intellect@izentr.ru
http: www.intellectcentre.ru
9li78589711904303>



